

本报邀您周六再种“低碳补偿林”

让植树补偿大自然常态化,市民参加可拨报名电话:18653302593

本报3月10日讯(记者 李超) 本报联合市旅游局、山东省脐血库组织的“少开一天车,多种一棵树”低碳补偿林种植活动于3月9日成功举行,两百余名志愿者共种植苗木千余棵,活动反响热烈。为让植树补偿大自然常态化,本报将于周六举行第二次低碳补偿林种植活动,想要参与的市民可继续报名。

9日上午,本报举行的低碳

补偿林种植活动吸引了众多市民参与,很多市民都是全家上阵,老人孩子齐努力,一上午就种下了千余棵树苗。

由于人数限制,很多市民没能参加9日举行的种植活动;为让植树补偿大自然常态化,本报决定在本周六(3月15日)再次举行种植低碳补偿林活动,想报名的市民尽快报名。

我们希望能以植树活动为契机,号召市民树立保护生

态的环保意识,人人爱护环境。市林业部门也表示,不能让植树节成为一种形式,植树活动应该成为一种常态。“植树很重要,但是更重要的是护树,不能出现年年植树,年年不见树的状况,所以要提高宣传力度,让市民养成植树护树的意识。”

本次植树活动所需的树苗由文昌湖旅游度假区提供,同时可以提供部分工具,树种

主要是五角枫和松树。

报名参加本次植树活动的市民,15日上午8时在本报编辑部门前集合。本报小记者、大学生志愿者以及社会公益组织将一起参加此次活动。

报名的市民请留下您的姓名、参与人数、联系电话等信息。报名电话:18653302593,报名QQ:2210274112

地址:张店人民西路16号(招商银行西邻)

潍柴英致新车 谍照曝光 预计年内上市

本报讯 2月初,记者有幸来到潍柴英致汽车在重庆的生产基地参观,广场上整齐地停放着一排新车,该款车型为潍柴首款紧凑型城市SUV。由于该车还没正式公布官方名称,其内部代码为S201。英致S201的目标消费者定位于那些乐观进取、渴望休闲的年轻都市新生代,车型以富有“力量+舒适+外观”的特点成为动力派都市梦享SUV。

英致S201外形时尚、富有动感和质感气息,整车造型流露出轿跑车的力量感。凹凸有致并朝着车尾向上的车身腰线设计,不仅增加了车辆动感曲线之美,更赋予了英致S201给人以强劲动力的跑车风格的动感。

英致S201具备的澎湃顺畅的强劲动力,健康舒适的享乐配置,以及硬朗锐利的动感外观必将吸引那些追求“简约时尚健康生活”的新一代动力派。据了解,该车将在上半年上市。

乘客突然晕倒 公交急送医院

本报3月10日讯(记者 罗静 通讯员 孟圆 鲁善民) 8日在96路公交车上,一名女乘客突然晕倒,公交司机争分夺秒驾驶公交车将其送到了淄博市中医院。

8日早晨6:40左右,周村分公司驾驶员高明海驾驶公交车自周村客运中心至张店公交东站方向行驶。一名男子扶着一名50岁左右的女子从丝织二厂公交站牌上车。当车驶离车站不久,车上突然传来了那名男乘客的呼喊声:“晕了!晕了!”高明海回头一看,发现那名50岁左右的女乘客已不省人事,高明海忙喊道:“快打120!”并当机立断,调转头,决定将车直接开往附近的淄博市中医院,车上的乘客都表示同意。

几分钟后车就到达了中医院门口,高明海通知了护士,看到晕倒女乘客进入急救室后,他才放下心来,驾车离开医院。



春风 裁新柳

10日,淄博市最高气温达到18℃。在市人民公园内随处能够感受到春天的气息,小湖边的柳条已抽出了新芽,迎春花也点缀上了朵朵黄花。

本报记者 姜文洁 摄影报道

361°童装2014年 秋冬新品隆重发布

本报讯 7日,361°童装于福建晋江首度发布2014年秋冬新品,并携三位童星代言人与多名小模特通过现场模特秀、歌曲演唱等形式,发布全系列新品。

作为中国儿童服装的引领性品牌,361°童装经过数年探索和开拓,准确把握儿童成长规律和服装服饰需求,将“未来、朝气、希望、灿烂”融入品牌理念,在继续推进研发、设计的同时,361°童装还通过连续两年支持专门为14岁以下儿童打造的音乐教育类节目“361°童装中国新声代”,延伸品牌价值,呼吁和整合社会力量,在更广泛的领域,以更多元化的投入,为未来新一代打造充满爱意、诠释自由成长的广阔平台。

假借新农村建设 大肆诈骗钱财

临淄连发多起工程合同类诈骗案,公安提醒市民提高警惕

本报3月10日讯(记者 王亚男 通讯员 姚立军 由潜) 近期,临淄公安分局经侦大队接到多起工程合同类诈骗报案,以旧村改造、厂房拆迁等名义实施诈骗的案件尤为突出,提醒市民提高警惕。

今年1月,有受害人到经侦大队报案称:甲男子假冒临淄某建安有限公司的工作人员,编造其在临淄区凤凰镇某

村有一旧村改造建筑项目,与受害人签订项目分包合同,骗取10余万元押金后逃匿。2月,乙男子以承包临淄区某村旧村改造项目中楼房建设项目为由,骗取受害人保证金数十万元,后将钱款挥霍一空。经查,该村几年前就有改造意向,但至今未进入规划和实施阶段,收取保证金的理由为虚构。3月,又有受害人报案称,丙男子

假借某工厂设备、土建拆除项目,收取受害人工程保证金10余万元,现丙男子通讯中断,去向不明。

临淄公安分局经侦大队民警介绍,在旧村改造过程中,一些村委人员负责寻找开发商洽谈旧村改造事宜;而犯罪嫌疑人把听到的这些消息加以渲染,把自己说成是部分建设项目的承包者,很具有欺

骗性;嫌疑人伪造的承包合同是根据确有的已进行旧村改造或有旧村改造意向的实际情况精心谋划的,伪造的合同由专业人士进行操作,表面上极具迷惑性。往往有的受害人只对犯罪嫌疑人出示的承包合同进行浏览,不对其提供的承包合同的真实性进行实质性的调查,疏忽大意必然遭受损失。

超载货车为逃检查 马路上玩起“漂移”

本报3月10日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 冯长冰 何金金) 驾驶运输矿粉超载100%以上的大货车,遇交警检查,驾驶员竟驾车疯跑;为阻碍交警执法居然在熙攘的马路上玩起“漂移”。最终驾驶员陈某不仅要面临罚款,还要在拘留所里老老实实待7天。

9日12时许,沂源交警大队鲁村中队中队长吴树伟带领协警在辖区泰薛路鲁村大街执勤时,发现一辆车牌号为冀DK****,由东向西行驶的拉矿粉的大货车存有超载嫌疑,便示意其靠边接受

检查。然而驾驶该车的驾驶员却并未理睬民警的指挥,猛踩油门加速向前行驶。民警立即开启警灯,驾车追赶。在追赶途中该车驾驶员竟多次为阻碍警车超越,不顾熙攘马路上来往穿行的车辆,玩起来了“漂移”,不断的呈“S”型路线行驶着。

为防止发生危险,民警在通知前方做好拦截准备后,便紧紧尾随该车。在追出查点四公里后,适逢大货车行至草埠西岭上坡处时,因其严重超载,爬不上坡,无奈才停在了路边。民警依法连

人带车押回中队。通过进一步检查、称重,该车核载32.3吨,实载107吨,超载100%以上。

驾驶员陈某,男47岁,莱芜人,自称是由黄岛到莱芜拉矿粉的,因驾驶证已被扣分多次,怕再次被查到再扣分,便想一跑了之。

当日下午,经沂源县公安局批准,陈某因阻碍交警执行公务,被处以行政拘留7日,罚款300元的处罚,同时对其严重超载的交通违法行为除卸货转运外将处以罚款2000元、驾驶证记6分的处罚。